
KLİNİKLE İLK TANIŞMA PROGRAMI ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM RAPORU 
 

  Eğitim Programınız 
  

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
Türkçe Tıp 76 89,41 % 

  

İngilizce Tıp 9 10,58 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 85 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

  Cinsiyet 
  

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
Kadın 44 51,76 % 

  

Erkek 41 48,23 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 85 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

  Klinikle İlk Tanışma Programı için ayrılan süre yeterliydi. 
  

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
1 24 28,23 % 

  

2 17 20 % 
  

3 20 23,52 % 
  

4 18 21,17 % 
  

5 6 7,05 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 85 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

   Klinikle İlk Tanışma Programında sorumlu öğretim üyesi sizinle olan iletişimini değerlendiriniz. 
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KLİNİKLE İLK TANIŞMA PROGRAMI ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM RAPORU 
 

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
1 25 29,41 % 

  

2 11 12,94 % 
  

3 10 11,76 % 
  

4 13 15,29 % 
  

5 26 30,58 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 85 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

  Klinikle İlk Tanışma Programı hekimliğe bakış açınızı etkiledi mi? 
  

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
Etkiledi (*) 28 32,94 % 

  

Etkilemedi 57 67,05 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 85 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

5. soruya cevabınız Etkiledi * ise açıklayınız. 
  

Cevaplarla ilgili istatistiksel bilgi bulunmamaktadır. Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 25 

  
Boş Bırakan Sayısı : 60 

Klinikle İlk Tanışma Programında karşılaştığınız olumlu ve olumsuz birer örnek yazınız. 
  

Cevaplarla ilgili istatistiksel bilgi bulunmamaktadır. Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 57 

  
Boş Bırakan Sayısı : 28 

  Klinikle İlk Tanışma Programı gelecek dönemlerde devam etmeli mi? 
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KLİNİKLE İLK TANIŞMA PROGRAMI ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM RAPORU 
 

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
Evet etmeli. 69 82,14 % 

  

Hayır etmemeli. 15 17,85 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 84 

  
Boş Bırakan Sayısı : 1 

Klinikle İlk Tanışma Programı hakkında görüş ve önerilerinizi yazınız. 
  

Cevaplarla ilgili istatistiksel bilgi bulunmamaktadır. Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 47 

  
Boş Bırakan Sayısı : 38 
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